
 

 

 

Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) HÍREK 
 
A nyári hónapokban több ÚMVP LEADER forrás támogatásával megvalósuló program látogatható a térségben. 
Nagy siker volt a balatonfőzfıi Vidám Május 1. program, a jásdi Bodza ünnep, az ösküi Ösbı Vezér Napok 
programsorozat és a litéri Mogyorósi Napok. 
A megszokott rendezvények új programelemekkel bıvültek, melyek a hálózatépítés, a térségi együttmőködés erısítését 
szolgálják. Egyesületünk megjelenik a rendezvényeken, pályázati tanácsadással segítjük az érdeklıdık terveinek 
megvalósulását. 
A rendezvényeken a térség elıadói mellett bemutatkoznak a helyi civil szervezetek, vállalkozások és érdekes programokkal 
találkozhatnak egyesületünk standjánál is. 
A programokon készült gyermekrajzokból kiállításokat szervezünk, bemutatjuk, miért szeretnek lakóhelyükön élni, 
milyennek szeretnék azt látni. 
Ezekbıl az ötletekbıl is meríthetnek a helyi döntéshozók, és mi magunk is, amikor a fejlesztési stratégiákat dolgozzuk ki. 
Látogasson el Ön is ezekre a programokra, augusztus 20-án Küngösön várjuk! 
 
Kontics Monika munkaszervezet vezetı 
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A Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület és Öskü Község Önkormányzata megállapodást kötött, 
amelynek célja: az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) megismertetéséhez kapcsolódó, az egyesület 
illetékességi területén megvalósuló kommunikációs program lebonyolításában való együttmőködés. Ennek érdekében az 
egyesület elhelyezett a Mővelıdési Ház elıterében egy nagymérető, parafa tábla Leader-faliújságot, és folyamatosan szállítja 
az információkat. Megbízási díj ellenében, az információkat az önkormányzat elhelyezi a faliújságon, közzéteszi az Ösküi 
Hírekben, illetve megjelenteti a község hivatalos www.osku.hu honlapján.  
A megállapodás 5. III. pontja értelmében az ösküi civil szervezetek és a helyi vállalkozások ingyenesen hirdethetnek a 
faliújságon. Erre vonatkozó kéréseikkel Horváth Péterné Editke közmővelıdési ügyintézıt szíveskedjenek keresni, tel.: 
06/70/33-96-586, e-mail: k2864@koznet.hu vagy természetesen személyesen, kedd-szombat 14-18 óra között, a 
Mővelıdési Házban. 
 
Gyapay Zoltán polgármester 
 
 

 

 

 

 
 


